

Результаты деятельности объединения в 2025 году свидетельствуют о том, что работа «МИКС» прошла на достаточно высоком уровне.

Молодежная площадь Библиополиса, которая подразумевает проведение мастер-классов, семинаров, конференций, а также комфортное времяпрепровождение, осталась точкой сбора и комфортного расположения подростков.

Так же продолжил свою работу клуб настольных игр, пополнение игр для которого происходило на протяжении всего года: это были и подарки читателей, и спонсорская помощь, и результат реализации проекта «Ракурс» по приобретению психологических трансформационных игр

В обновленном пространстве молодежь и подростки с удовольствием проводят свое свободное время. Небольшими группами ребята собираются после уроков, а большие организованные мероприятия проходят по воскресеньям.

Расскажем о некоторых мероприятиях, которые вызвали у ребят особенный интерес

«Галактический квиз» стал настоящим космическим приключением в стенах библиотеки! Игра состояла из пяти туров, каждый из которых был посвящен отдельному аспекту бескрайнего космоса. Ребята узнали много интересного о Млечном Пути, галактике, исследовали загадочные черные дыры, обсудили энергию и будущее нашего Солнца, различали звезды и созвездия, видимые с Земли.

Особое внимание мы уделили нашей Солнечной системе. Отдельно рассмотрели каждую из восьми планет, от Меркурия до Нептуна. Говорили об их уникальных особенностях, спутниках, и даже о возможности существования жизни на некоторых из них. Было много дискуссий и интересных вопросов!

Занимательное краеведение в Библиополисе доказало, что Челябинская область удивительно прекрасна! Для наших была проведена увлекательная игра **«Города Челябинской области»**, которая стала не только увлекательным развлечением, но и познавательным мероприятием, позволившим участникам расширить свой кругозор, углубить знания об истории и культуре родного края, а также проявить командный дух и умение работать в коллективе. Особенno интересно было узнать о вкладе каждого города в промышленность и культуру России.

Квартирник в Библиополисе начался с погружения в мир кинематографа – это была добрая история, заставляющая задуматься о важных вещах, но и оставляющая после себя приятное послевкусие. Свет

приглушили, и все внимание было сосредоточено на экране, где разворачивались захватывающие события.

Продолжился вечер тихими гитарными переборами, заполняющими пространство мягким, обволакивающим звуком. Каждый мог подпевать, чувствуя тепло костра, путь и метафорического, объединяющего всех присутствующих. Горячий шоколад с воздушным маршмэллоу добавил особенный уют. 

Завершающим аккордом стали настольные игры. Забыв о возрасте и статусе, все превратились в азартных игроков. В воздухе витал дух соперничества, но при этом царила атмосфера дружбы и взаимоподдержки. Смех, шутки и бурные обсуждения правил наполняли библиотеку новыми, живыми звуками. Книги на полках, казалось, тоже прислушивались к происходящему, радуясь тому, что в их обители кипит жизнь.

Всероссийская акция «**Памяти Курской дуге**» была посвящена дню разгрома немецко-фашистских войск советскими войсками в знаменитой битве 1943 года. Это событие стало поворотным моментом Великой Отечественной войны.

На нашем мероприятии мы с ребятами погрузились в историю Курской битвы. Мы узнали, сколько она длилась, как изменила соотношение сил на фронте в пользу Красной Армии и сколько немецких солдат и офицеров погибло. Мы говорили о героизме, упорстве и самоотверженности советских воинов, которые переломили ход войны.

Ребята своими руками создали коллажи, чтобы увековечить память о Курской дуге. Они использовали распечатанные картинки и рисовали сами. Каждый коллаж отразил их личное восприятие событий тех лет и стал попыткой осмыслить вклад советского народа в победу над фашизмом.

Все цели, поставленные, на этот год в нашем объединение успешно реализованы, а именно привлечение к книге и чтению как форме подросткового досуга и развития; стимулирование личностного роста, развития своей речи, саморазвития, путем приобщения к ценностям мировой культуры. Мероприятия и наши встречи активно пользуются спросом среди молодежи. Наши встречи помогают реализовывать свой творческий и интеллектуальный потенциал. Работа клуба очень важна, так как у подростков появилось место притяжение и площадка для самовыражения